Prnacédé simplifié convenant principalement pour des néglages de
Placer une cibile de taille subfisante (enviren 50m )

Placez Cavme sur un suppont de tiv stabile. Chevalet recommandé.
visez le centre de la cibile et tivez:

(- Llimpact est au point visé (plein centre ), la lunette est 1églée pot

distance ei est ba cibile.
20

B- Llimpact est quelgue part dans la cible ; Le but nechenché n’est pas
wamener le paint d’impact vers le paint visé, mais au contraire de o

paint visé sur le point dimpact.

Caler U'anme sur le suppest de maniere & ce que le wéticule de la €
centre de la cibile .

- Sans bougen Uanme (twes impontant ), amener le néticule de la ¢
Uimpact en cibile en mancuwiant les tourelles .

Molette de reglage de l'axe
wertical Pour tirer plus haut
¥

Malette de réglage de
I'axe horizonta |

o Pour tirer plus a droite




Jmpact du tiv:

— Juep & dueite du centre de la cilile: vissez (sens des aiguilles o
mantie)

- tuop & gauche du centre de la cibile: dévissez (sens inverse di
d'une montre )
- au dessus du centre de la cibile: vissez (sens des aiguilles d'une md
en dessous du centre de la cilile: dévissez (sens invewse des aiguil
mantie)

C- &n neplagant Cavmne tirer une seconde cartauche en visant le centre

. .

En appliguant cette méthode, avec un peu de sain et d'attention, la ¢
(pré )véglée peur la distance eiv était ba cibile en 3 cartouches mai.

Cannaitie sa lunette

La teurelle supérieure est marguée « up » avec la fleche indiguant le
wotation. (Wler dans le sens de « up » pour nementer le wéticulle et ta
le sens invewse paur le descendse.

Four ce qui cancewne la dénive laténale, elle compante un « R » (night
aller vens la ducite et une notation invewse pour dévier vers la gauche.
valeur des clics a 100m :

- Lunettes eunapéennes:Iclic =1 cm a 100 m

-Lunettes anglaise [US : la valeur est be MO : (minute of angle
covespond a linch (2.54cm ) a 100 yards sait 2,85cm a 100m.
Uttention: sur ces lunettes, suivants les modeles, les grady
cude 1[2 MO .sait wéciproguement 0.7cm a 100m e



